



**SUBURBAN
RAIL LOOP**

Προαστιακός Σιδηρόδρομος Loop East (Suburban Rail Loop East)

Στηρίζοντας τις επιχειρήσεις και τους κατοίκους

Ο Προαστιακός Σιδηρόδρομος Rail Loop (SRL East) θα συνδέσει τις αναπτυσσόμενες περιοχές υγείας, εκπαίδευσης, λιανικού εμπορίου και απασχόλησης στα νότια και νοτιοανατολικά της Μελβούρνης μεταξύ Cheltenham και Box Hill.

Ο σιδηροδρομικός διάδρομος μήκους 26 χιλιομέτρων του SRL East θα κατασκευαστεί ως αυτόνομη γραμμή για να ενσωματωθεί πλήρως με το υφιστάμενο δίκτυο δημόσιων συγκοινωνιών.

Ένας στόλος ενεργειακά αποδοτικών τρένων υψηλής τεχνολογίας θα χρησιμοποιεί τη γραμμή, κάνοντας στάσεις στους έξι υπόγειους σταθμούς στο Cheltenham, στο Clayton, στο Monash, στο Glen Waverley, στο Burwood και στο Box Hill.

Τα έργα του SRL East μεταξύ Cheltenham και Box Hill είναι προγραμματισμένα να ξεκινήσουν το 2022, μετά τις εγκρίσεις.



Διαχείριση επιπτώσεων

Όπως με όλα τα μεγάλα έργα υποδομής, οι γειτονικές κοινότητες ενδέχεται να βιώσουν ορισμένες επιπτώσεις κατά την κατασκευή των έργων.

Το έργο θα στηρίξει επιχειρήσεις και κατοίκους, για να διασφαλίσει ότι ο κόσμος θα συνεχίσει να ζει, να εργάζεται, να σπουδάζει και να καταναλώνει στην τοπική του κοινότητα.

Μια γκάμα μέτρων θα ελαχιστοποιήσει και θα αντιμετωπίσει τις πιθανές επιπτώσεις για τις επιχειρήσεις και τους κατοίκους, όπως έχει γίνει επιτυχημένα σε άλλα μεγάλα έργα υποδομής στη Μελβούρνη.



**SUBURBAN
RAIL LOOP
AUTHORITY**





Στηρίζοντας τις επιχειρήσεις κατά την κατασκευή

Η Αρχή Προαστιακού Σιδηροδρόμου (SRLA) προετοιμάζει Οδηγίες για τη Στήριξη των Επιχειρήσεων κατά την κατασκευή, για να βοηθήσει τις επιχειρήσεις στη λειτουργία τους κατά τη διάρκεια της κατασκευής του **SRL East**, ώστε να επωφεληθούν των μακροπρόθεσμων πλεονεκτημάτων και ευκαιριών που οι νέες ταξιδιωτικές συνδέσεις θα φέρουν στα αναπτυσσόμενα προάστια.

Τύποι στήριξης των επιχειρήσεων μπορεί να περιλαμβάνουν:

- Την προώθηση των επιχειρήσεων και των περιοχών, για να ενθαρρύνει την ευαισθητοποίηση και την πελατεία
- Ενεργοποίηση τοπικών περιοχών με προσαρμοσμένες εκδηλώσεις και προσωρινά καταστήματα
- Συνεργασία με συμβούλια και οργανισμούς εκδηλώσεων και τουρισμού για την προώθηση των επιχειρήσεων, της πελατείας ή την ενθάρρυνση επιχειρήσεων να υποβάλλουν αίτηση για επιχορηγήσεις
- Ευκαιρίες αναβάθμισης δεξιοτήτων για επιχειρήσεις, συμπεριλαμβανομένων προγραμμάτων εκπαίδευσης και στήριξης
- Ανάπτυξη επιχειρηματικών σχεδίων, ώστε οι επιχειρήσεις να αναπτύξουν ανθεκτικότητα κατά την κατασκευή των έργων και αργότερα
- Στοχευμένη στήριξη, που περιλαμβάνει πρακτικά μέτρα, όπως σημάνσεις ή μάρκετινγκ.

Ταυτόχρονα με την ανάπτυξη αυτών των οδηγιών, η SRLA συνεργάζεται στενά με τις τοπικές επιχειρήσεις σε όλες τις **περιοχές του SRL East** για να κατανοήσει τις ατομικές περιστάσεις και πώς να τις στηρίξει καλύτερα. Οι επιχειρήσεις που πλήττονται από την εξαγορά τους θα λάβουν προσαρμοσμένη βοήθεια και στήριξη, όπως απαιτείται, για τη μετεγκατάσταση.



Διαχείριση πιθανών επιπτώσεων στους κατοίκους

Η SRLA προετοιμάζει Οδηγίες Στήριξης Κατοίκων για την κατασκευή, για να στηρίξει τους κατοίκους που ενδέχεται να βιώσουν προσωρινές επιπτώσεις, όπως θορύβους και δονήσεις, κατά την παράδοση του **SRL East**. Θέλουμε να ελαχιστοποιήσουμε και να αντιμετωπίσουμε την αναστάτωση και τις επιπτώσεις της κατασκευής για τις τοπικές κοινότητες.

Τύποι στήριξης των κατοίκων μπορεί να περιλαμβάνουν:

- Οργάνωση διαλειμμάτων για επιλέξιμους κατοίκους
- Ηχομόνωση για επιλέξιμες κατοικίες
- Προσωρινή εναλλακτική διαμονή για επιλέξιμους κατοίκους
- Προμήθεια ωτοασπίδων ή ακουστικών ή εξοπλισμού μείωσης θορύβου.

Οι ιδιοκτήτες ακινήτων κοντά σε τούνελ, σταθμούς και βοηθητικές υποδομές θα έχουν την ευκαιρία να εξεταστεί η υφιστάμενη κατάσταση του ακινήτου τους, πριν ξεκινήσουν τα έργα.

Οι έρευνες κατάστασης ακινήτων τυπικά προσφέρονται σε κάθε μεγάλο έργο υποδομής, ώστε οι ιδιοκτήτες ακινήτων να καθυστερήσουν, πριν ξεκινήσουν τα έργα κατασκευής.



Συνεχής πληροφόρηση

Η Αρχή Προαστιακού Σιδηροδρόμου (Suburban Rail Loop Authority) προετοιμάζει μια γκάμα οδηγιών για τη στήριξη πληττόμενων κατοίκων και επιχειρήσεων. Τα μέτρα που περιλαμβάνονται σ' αυτές τις οδηγίες θα είναι η βάση των συστηνόμενων Απαιτήσεων Περιβαλλοντικής Απόδοσης, που έχουν προταθεί ως μέρος της διαδικασίας Δήλωσης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (EES).

Η SRLA δεσμεύεται να ενημερώνει τους κατοίκους και τις επιχειρήσεις για τα έργα στην τοπική τους περιοχή. Θα επικοινωνούμε τακτικά με τους κατοίκους, τις επιχειρήσεις και τους ιδιοκτήτες γης, για να παρέχουμε πρόσθετες πληροφορίες για την ελαχιστοποίηση της αναστάτωσης κατά τη διάρκεια των κατασκευαστικών έργων.

Περισσότερες πληροφορίες

Για να μάθετε περισσότερα για τον Προαστιακό Σιδηρόδρομο Loop (Suburban Rail Loop):

suburbanrailloop.vic.gov.au

contact@srla.vic.gov.au

1800 105 105 (όλο το 24ωρο, 7 μέρες την εβδομάδα)

Αρχή Προαστιακού Σιδηρόδρομου Loop (Suburban Rail Loop Authority)
PO Box 4509, Melbourne, VIC 3001



Υπηρεσία διερμηνείας (03) 9209 0147

Σας υπενθυμίζουμε ότι αυτές οι πληροφορίες ίσχυαν κατά το χρόνο της εκτύπωσης, ωστόσο μπορεί να συμβούν αλλαγές. Επισκεφθείτε το suburbanrailloop.vic.gov.au για τις πιο πρόσφατες ενημερώσεις.